P A3PE3AHUA, KJIETKH, IOACYETBI

1. MOHO JI1 yroJIOK U3 TpeX KJIETOK (CM. pHC. 2) pa3pe3aTh

Ha 4 paBHbIE YaCTHU? Puc. 2
2. PazpexbTe Qurypy, n300pakeHHyI0 Ha pUCyHKe 3, Ha NI
a) 6 paBHBIX yacTeii; 0) 4 paBHbIC YACTH. Puc. 3

3. MoxHo 51 kBajpaT 8X8 0e3 yriioBo# KJIETKU pa3pe3arh Mo
IpaHUIIAM KJIETOK Ha
a) 9 paBHbIX yacTel; 0) 4 paBHble YacTy; B) 21 paBHbIN
NPSIMOYTOJIBHUK; T') 21 paBHYO 4acTh?
(Hactu pasHbl, ecau OHU OJIMHAKOBHI TI0 (hOopMe U pa3Mepy)

4. MoxHO 11 pa3pe3arb KBaJpat Ha 14 paBHBIX TPEYTOJIbHUKOB?
Eciu npsMOyTOIbHUK MOXKHO pa3pe3aTh HA JIBa paBHbIX KBaJlpaTa v
Ha J[Ba PABHBIX TPEYTOJIbHUKA, TO TAKOU mpey2onibHUK Ha30BEM
Xopouwium. PazpexpTe XOpOIIUN TPEYrOJbHUK
a) Ha 4 MEHBIIINX XOPOUIUX TPEYrOJIbHUKA;
0) Ha 7 MEHBIINX XOPOIINX TPEYTOJIbHUKOB (HE 0053aTEIBHO
paBHBIX).

BauéTHrle 3amayu

PII1. Ot kneryatoro kBagpara 17x17 ocTanach TOJIBKO paMKa U3
KpallHUX KJIETOK TOJIIIMHOW B OJIHY KJIETKY. Pa3pexbTe 3Ty pamKky Ha 8§
4acTEeH U CJI0KHUTE U3 HUX CIUIOIIHOW KBaJpar.
PII2. Pa3pexbTe XOpOILINid TPEYTOJbHUK Ha MEHBIIUE XOPOIINE
TPEYToJIbHUKY (HEe 0053aTeNbHO paBHBIC). YacTel JOMKHO OBITH
a) 6; 0) 8; B) 33; r*) n (14 Bcex, KAKMX BO3MOYKHO).
PII3. a) [IlaxmaTHas qOCKa pa3pe3aHa Mo I'PaHMUIaM KJIETOK Ha 4acTH
oauHakoBoro nepumerpa. He Bce yactu paBubl. Kakoe Hanbombiee
YHUCJI0 YaCTEW MOTJIO MOJyYUTHCA?
0%) To ke mig yacTer pasHOro NEPUMETPA.
PII4. KBanpat pa3pe3aH Ha NPSIMOYTOJbHUKU TaK, YTO KKl TPAaHUYUT
(Mo OTpe3Ky HEHYJIEBOU JJIUHBI) POBHO C 7 APYTUMH. BO3MOXKHO J11 3TO
a) npu n=4; 6%) npu n=5; B**) npu n=6?
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